

万事俱备 只欠“前三”

篮协公布CBA准入细则, 前三有资格升级, 同曦志在必得



昨天, 中国篮协正式批准2014-2015赛季CBA扩军不超1-2支球队, 同时篮协也公布了NBL球队加盟CBA的准入评选标准及细则。根据规定, 2010年至2013年期间的运动成绩排名第一的队伍可以获得25分, 这也就是说, 四年内两夺NBL总冠军的江苏同曦已经将这25分装入囊中。“这项细则是对那些长期稳定投入, 并且成绩出众的球队的一种肯定, 很开心同曦队能在这项评分中排名第一。”江苏同曦总经理崔宇介绍说。值得一提的是, 只有获得2014年NBL联赛前三名的俱乐部才有资格进入CBA。

现代快报记者 黄成宇

连续四年前三 25分已装入口袋

目前CBA联赛共有18支球队, 上赛季四川队从NBL升入CBA。按照篮协的计划, 新赛季最多有两支新的球队升入CBA联赛。1-2支进军CBA的名额让今年的NBL还未开战, 就已经充满了紧张气氛。昨天, 篮协公布了NBL球队加盟CBA的准入评选标准及细则。现代快报记者在第一时间联系上了江苏同曦总经理崔宇, 请他来谈谈对今年准入细则的理解。“今年的细则要考核过去四年的球队成绩, 这无疑是对那些长期稳定投入, 并且成绩出众的球队的一种肯定, 很开心同曦队能在这项评分中排名第一。”崔宇说。

在这份准入细则中, 分值最高的一项就是对过去4年球队成绩的总考核, 第1名俱乐部计25分, 第2名计20分, 第3名计15分。据记者查询过往的资料, 江苏同曦在2010年和2011年都夺得了冠军, 2012年拿到第三, 2013年是亚军, 如此优异的成绩在NBL中可以说是一骑绝尘。今年, 同曦最大的竞争对手无疑是重庆队和湖南

队。重庆队在2010年至2013年的成绩分别为第3、第7、第2和第3, 湖南队的则为第4、第3、第4和第4。也就是说, 联赛还未开打, 江苏同曦已经将这25分装入了口袋, 并至少取得了5分的领先优势。“除了成年队的出色以外, 我们的青年队在NBL中也名列前茅, 也能拿到一个不错的分数。”崔宇补充道。

除了重庆队和湖南队以外, 重金引进巴特尔的陕西队和宝岛名帅邱大宗率领的广西队也备受关注。但是, 他们各有各的难处, 陕西队由于近几年的战绩并不出彩, 他们在今年争夺CBA的名额中并没有多大的竞争力。而广西队刚刚成立不久, 并不具备申请加盟CBA的资格。因为在这份准入细则中还有一项规定, 若要升入CBA, 一支球队必须是在中国篮协注册年限不少于4年的成年队, 且该队在2010-2013年已连续参加过4届NBL联赛。

今年再进前三 才有资格升入CBA

“我们过去的成绩非常好, 但是这都已经过去, 目前最要紧的是将今年的联赛打好, 漂漂亮亮地进军CBA。”同曦老板陈广川在看完CBA准入细则后, 平静地说道。的确如此, 在这份准入细则中明确表示, 只有获得2014年NBL联赛前三名的俱乐部才有资格进入CBA。换句话说, 哪怕江苏同曦在CBA准入标准评分中拿到了满分, 如果没有在今年的NBL联赛中取得前三名的成绩, 他们也将无缘CBA。

在品尝过一次失利之后, 球队老板陈广川表示, “去年没抓住机会进军CBA很遗憾, 但我从没有想过要放弃这支队伍, 同曦集团对篮球的热情也从未减退”。今年, 江苏同曦重整旗鼓, 不仅加大了投入, 引进了解立彬、买吾兰等前CBA球星, 还不断提升球队文

化。不久前, 球队请来了中国书法院院长管峻担任俱乐部名誉董事长。管峻还为每位队员手书了名字, 同时为同曦集团题词, 其中同曦集团和球员名字都将印上新赛季的战袍, 这开创了国内篮球的先河。

虽然江苏同曦是NBL的老牌劲旅, 但是想要在今年如此激烈的争夺中脱颖而出决非易事。为了激励球队的斗志, 新赛季江苏同曦将赢球奖金较上个赛季翻一番。目前, 球队正在紧张的备战之中, 迎接9天后即将开战的新赛季。

值得一提的是, 明天下午, 江苏同曦将在南钢体育馆与CBA球队江苏中天进行一场热身赛。

延伸阅读

揭幕战对阵黑龙江队

5月16日, NBL新赛季就将正式打响, 篮协也于近日公布了联赛赛程。江苏同曦的开局就将遭遇艰难的两连客之旅, 对手分别

是黑龙江队和陕西队。直到5月21日, 江苏同曦才迎来主场揭幕战, 对手将是实力强劲的重庆队。



冯欣将率同曦冲CBA

亚冠: 恒大5比1横扫大阪樱花

赛前, 里皮豪言, “如同以往一样赢得胜利”。昨晚, “银狐”没有食言, 他率领的广州恒大在亚冠1/8决赛首回合中客场5比1横扫日本大阪樱花, 卫冕冠军一脚脚已迈进八强大门。

此役第22分钟, 恒大就取得进球, 迪亚曼蒂顺势塞球给穆里奇, 后者加速摆脱低射破门。但随后, 南非世界杯金靴、乌拉圭球星弗兰助攻长谷川一板平比分。不过, 此后埃尔克森梅开二度, 恒大

半场3比1领先。

下半场的恒大依旧惹不起, 替补登场的郜林巧妙地穿裆破门, 穆里奇也梅开二度, 最终恒大5比1击败对手。

赛后被评为全场最佳的埃尔克森说, “没有想到会是大比分取胜, 我们今天踢得非常出色。”有意思的是, 心情大好的埃尔克森不忘秀起了中文, 用“非常好”感谢到场助威的恒大球迷。

现代快报记者 韩飞周游

中国篮协: 可能取消全运会成年组

昨天, 中国篮协发布了《关于征求第十三届全国运动会篮球比赛参赛年龄组别的意见函》。文中写道, “第十三届全国运动会将于2017年在天津市举行, 拟在保留男、女U18年龄组的同时, 对保留成年组别或设置U22组别征求意见。”

篮协给出了两套方案, “女子组, 方案一是设U22组, 另可报22岁以上运动员5名。方案二是不设U22组, 保留成年组。男子组,

方案一是设U22组, 另可报22岁以上至25岁(含)运动员2名, 25岁以上运动员1名; 方案二是设U22组, 另可报22岁以上至25岁(含)运动员3名, 25岁以上运动员2名。”

对此, 一位江苏篮球圈内人士表示, “目前的方案, 25岁以上球员名额很少, 现在江苏男篮成年队的这批队员将基本无缘全运会, 2017年时侯逸凡都25岁了。”

现代快报记者 韩飞周游

斯诺克世锦赛

塞尔比逆转奥沙利文夺冠 丁俊晖年终排名第二创新高

昨晨, 2014年斯诺克世锦赛落下帷幕, 英国小将塞尔比在前两个阶段一直处于落后的情况下, 后期发力, 最终以18比14逆转战胜卫冕冠军奥沙利文夺冠。

本场比赛, 卫冕冠军奥沙利文在前两个阶段一直处于遥遥领先的位置, 但在比赛的第三阶段, 奥沙利文出现了较大波动, 塞尔比抓住战机, 一步步扩大优势并拿下比赛。这也是有着“小丑”之称的塞尔比继罗伯逊之

后, 第二个八零后大满贯获得者, 同时也是塞尔比职业生涯第4个大型排名赛冠军。

值得一提的是, 此番世锦赛结束, 年终排名也呼之欲出, 塞尔比凭借世锦赛冠军获得的高额积分, 最后时刻超越丁俊晖, 加冕年终世界第一, 而小晖则凭借本赛季的出色发挥, 拿到了年终排名世界第二的位置, 再创生涯新高。

现代快报记者 程玲林

烽火NBA

希伯特0分0篮板 步行者爆冷负奇才

昨天, 步行者全明星中锋希伯特再次让人大跌眼镜, 全场比赛竟交出0分0篮板的数据。球队也因此在此NBA季后赛东部半决赛首战中以96:102不敌奇才队, 连续两轮在系列赛开局中丢掉主场优势。对于希伯特的刺眼表

现, 前NBA著名球星麦迪也忍不住发表评论, 他幽默地说: “我今天的得分和篮板数据与希伯特完全一样。”

而在另外一场半决赛中, 快船在客场以122:105大胜雷霆。

现代快报记者 黄成宇

画说体坛



昨晨, 利物浦在3球领先情况下, 被水晶宫扳平, 痛失联赛夺冠好局。赛后, 苏亚雷斯仰天长叹。